ApT Kyﬁ: Cransb

Ky30B: [Tukan
oA BeINYCKA: 2012-
O6wemMm aeurarensa: 2,510

111.09101.1 5awuTa paguatopa; 111.09102.1 3awuTa asurartend
111.09103.1 3awuTa KMM; 111.09104.1 Jawuta PK

bont M10x1,25%20
Lauda 10
Lauba 10 rpoe

BTynka h=22 MM banka 1

3alluTa paauaTopa

[auka 3aknagHaaM10 L=250 3aWuTa ABUraTeNS

.......

KInn: AKTM [anka 3axknagHas M10
. 3awuTa TR T, 1 LT, 3arnywka
2. SAUIMTR OBHEATEITA L. ot st 1< ST
%Sﬁjm: ) il I l'aika 3aKknaaHas
g- Egﬂl m%8§%b25x20 ------------------------ g iy M10x100/20 bont M10x1,25x50
7. bont M10x1 35x50. I 2 wr. bont M12x1,25%30 lWaii6a 10
3. Bont M12x1.25x30, . . 4 wr. 3awuTa PK Loaliba 12 Waiba 10 rpos
10. BTynaka N=22 MM..ceeeirnineeinnannnnnns 2 wrT. Laiba 12 rpos
11. Nauka 3aknagHaa M10 L=160......... 2 WT.
12. lauka 3aknagHas M10 L=250,........ 2. T bonT M10x50 5 M1 Ox30
13. Mailika 3aknagHaa M10x100/20....... 2 T Wati6a 10 | onT X
14, LIJaEGa R LB o 16 wrT. dUOd 5 Mlo 30 LUaﬁGa 10
%g L}Jagga %g PR OB e et e e eereeeeeeennnnns ‘{1*6 T, Laii6a 10 rpoB - X Iaii6a 10 rooE
. dNUA L&sesssisssssssssssisnsnsnnsssinnss Wwr.
175 laiba 12 TROR vt v siibmes comobse 4 wWr. LUalfﬁa 10 3awuTta KII P
LR BaNKa 1 il cviiasin ciomist aaen s oo s [T LLakba 10 rpos
19, BanNKa 2 caisiisomssnisdansssasaasveei 1. [T
20. 3arﬂ3_r'w+<a ................................. 25 AT
“ - [ Avametp pe3b6bl M6 M8 M10 M12 |
LALLL AR AN [ MomenTsl satsxkn | 9.8 Hu 24.0Hv | 47.0Hm | 81.0Hm |
1.CHATb WTAaTHYHK 3alUTY paguaTopa U ABUraTens. 6.3aBecTu nepedHK 4acTtb 3awuTel Kl nog 3aaH0O0 4acTb
2.3aKpenunuThb 6am<|¥I 1 B LWUTaTHble pe3bHOoBbIE 3allUTbl ABUraTens, 3aaHwo 4yacTtb 3awuthel KM kpenutb K
0TB€£CTM§I bonTaMu M10x1,25x20. YCTAaHOBMEHHbIM rakaMm 3aknagHeiM M10 L=160 6ontamu M10x30.
3.3aKpenuTb 3adHKHK YacTb 3allUThl paguaTopa B 7.YCTAQHOBUTbL rauku 3aknagHele M10x100/20 U ravku 2aKknagHble
WTaTHble pe3bboBble oTBepCcTUA BonTaMu M12x1.25x30, M10 L=250 MM Haa QTBEpCTUSAMU B paMe aBTOMOOUNA.BKpYTUTL_B

NepeidHOK HalClb KPENUTE K YCTaHOBJ'IeHHClﬁ banke

bontaMmu M10x30.
CpelHKW 4acTb KpenUuThb B WUTAaTHbIE pe3bboBbIe
ﬁTBze ctug dontaMm M10x1,25x50 yepes BTy KU
= MM,
4.3aBECTU NepeaHow YacTb 3aWUThl ABUraTend
noa 3aAHK 4YacTb 3aWUThl paguatopa, 3agHKOK YacTb
3aWUTHl AgBUraTtena kpenuTb bontamMu M12x1,25%30.
5.YcTaHOBUTL rauku 2aknagHole M10 L=160 Hap
OTBEpPCTUSAMU B NOoNepeyvyHou Banke paMbl aBToMOoBUNA.

rauku 3aknagaHble M10x100/20 6onTel M10x30 Ha HEeCKONbKO 06OpPOTOB.
Hagetb 6anky 2 Ha 6onTbl M10x30 U EaKdDXTIATb 6ontel M10x30 K
VCTAHOBAEHHbIM raukaM 3akKnagHbiM M1 =250.

8.3aBecTu NepeAHD 4acTb 3aWunThl PK noa 3aagHKOK 4acTb 3alUThI
KM, 3aaH©oo 4acTbh 3aWuTthl PK kpenutbh 6ontaMu M10x50 K
YCTaHOB/IEHHOU BanKe 2.

S5.3aT4HYTh BCce pe3bboBble COeAUHEHUS.,
Mcnonb3oBaHUe MHEBMOUHCTPpYMEHTa 3anpelleHo.



